
ATA 316  

Sessão plenária ordinária realizada pela Câmara de Vereadores de Cacequi, 
estado do Rio Grande do Sul, aos treze dias do mês de junho do ano de dois 
mil e dezessete, às dezoito horas e trinta minutos, sob a presidência do 
Vereador Alex Wancura e secretariada pelo Vereador Taiguara Eduardo Haar, 
com a presença dos Senhores vereadores: João Roberto Del’Olmo, Lenon 

Barbo, Walter Nei Gomes e Ruan Carames, da bancada do PTB. Rene 
Fernandes, da Bancada do PP. Ana Paula Del’Olmo, da bancada do PMDB. 

Tendo quorum regimental em nome de Deus, o Senhor Presidente, deu por 
aberto os trabalhos da presente sessão, solicitando a leitura da ata da sessão 
anterior a pedido do Vereador João Roberto para que fosse dispensada a 
leitura da ata pedido colocado em votação e aprovado por unanimidade, 
solicitou ao Secretário a leitura do EXPEDIENTE: Projeto de Lei nº 47 de 05 de 
junho de 2017; Projeto de Lei nº 48 de 06 de junho de 2017; Projeto de Lei nº 
46 de 26 de maio de 2017; Projeto de Lei nº 50 de 09 de junho de 2017; Ofício 
nº 21.80.2017 em resposta ao Ofício nº 1/56/2017; Projeto de Lei nº 49 de 09 
de junho de 2017; Pedido de Providências da Vereadora Ana Paula solicitando 
colocar um contêiner de lixo na Rua Antonio Caputi próximo ao nº 70; 
Requerimento da Vereadora Ana Paula solicitando uma audiência pública com 
o Secretário de Segurança do Estado; Pedido de Providências da Vereadora 
Ana Paula solicitando a colocação de tubos em frente a casa da Senhora 
Iolanda na localidade do Cedro; Pedido de Providências da Vereadora Ana 
Paula solicitando patrolar ao longo da estrada que liga nossa cidade até o 
Cedro, Paula Gomes e Timbauva; Pedido de Providências da Vereadora Ana 
Paula solicitando colocar tubos em frente a casa do Senhor Remi Migotto na 
localidade do Cedro; Requerimento da Vereadora Ana Paula solicitando ao 
Coordenador do Sine que possa instalar na agência de Cacequi o sistema de 
encaminhamento do Seguro Desemprego; Pedido de Providências da 
Vereadora Ana Paula solicitando a instalação de um ponto de luz em frente a 
residência da Senhora Joana Moura na localidade do Cedro. PEQUENAS 
COMUNICAÇÕES: o Vereador João Roberto pede para o Secretário de 
Transportes patrolar as ruas. O Vereador Rene está pedindo que o governo 
municipal coloque algum material em alguns buracos na rua principal da 
Capela do Saicã. O Vereador Lenon acredita que o Secretário de transportes 
vai trabalhar para melhorar as condições das estradas e convida a comunidade 
para participar do Café colonial da APAE. O Vereador Ruan disse que esteve 
em Porto Alegre juntamente com o Vereador Walter Nei e o Engenheiro Cléo 
protocolando um projeto na área dos esportes, esclareceu sobre o processo da 
minha casa minha vida. A Vereadora Ana Paula disse que se reuniu com os 
moradores do Cedro e Timbauva e que a reclamação dos moradores é 
referente as estradas e também solicita que a prefeitura de uma atenção as 
ruas Maria Clara e José Bonifacio e também falou sobre sua solicitação de uma 
audiência pública com o Secretário de Segurança. O Vereador Walter Nei disse 



que também esta batalhando com os deputados para que consiga trazer o 
CRAS para Cacequi, falou também sobre o projeto que protocolou em Porto 
Alegre. O Vereador Alex fez um convite a todos a participar do arraial da 
Escola Duque de Caxias, falou sobre a importância da Câmara de Vereadores 
e que os vereadores estão sempre indo buscar melhorias para a comunidade. 
GRANDE EXPEDIENTE: no espaço da Bancada do PTB o Vereador Taiguara 
falou sobre a reunião em que esteve presente com os taxistas da cidade, 
parabenizou a Casa, falou que agora é o momento de buscar as demandas 
junto aos deputados. O Vereador Alex alertou a comunidade sobre os 
deputados que não ajudam nossa comunidade. O Vereador Ruan disse que 
antes de votar se informar quando os deputados forem pedir voto, fez um 
requerimento à mesa pedindo a casa para uma reunião sobre o regime próprio 
de previdência da prefeitura. No espaço da bancada do PP o Vereador Rene 
falou sobre a Brigada Militar, falou também sobre o Projeto de Lei nº 47 de 05 
de junho de 2017. ORDEM DO DIA: Projeto de Lei nº 46 de 26 de maio de 
2017, aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 48 de 06 de junho de 2017, 
aprovado por unanimidade; Projeto de Lei nº 47 de 05 de junho de 2017, 
aprovado por unanimidade. Como ninguém mais quis fazer o uso da palavra, o 
Senhor Presidente, em nome de Deus deu por encerrada os trabalhos da 
presente sessão. 

Alex P. Wancura      Taiguara Eduardo Haar 
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